



Спортивное развлечение «Снеговик в гостях у ребят»

в группе раннего возраста «Улыбка»

Не секрет, что дети очень любят зиму, это самое сказочное время года, только зимой есть возможность кататься на санках, поиграть в снежки, ползать по снегу, слепить снеговика. Вот и наши малыши отправились в сказочное путешествие к снеговiku. Дети интересно и весело выполняли разные упражнения, играли в подвижные, дидактические, пальчиковые игры, танцевали под музыку, участвовали в беседе на тему «Зима». Такие мероприятия доставляют детям огромную радость и много эмоций.

Видео доступно по ссылке https://vk.com/wall-209602664_416

Подготовила: Гауркоф Е.Э

